

АРКУШ

погодження до проєкту рішення
56 сесії Рогатинської міської ради

Назва проєкту рішення: «Про внесення змін до Програми забезпечення прав дітей та молоді Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 рік»

Проєкт рішення ПІДГОТОВЛЕНИЙ:

В.о. начальника відділу освіти міської ради

 Василь ТРАЧ

Проєкт рішення ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови

 Володимир ШТОГРИН

Головний спеціаліст відділу правової роботи
виконавчого комітету міської ради

 Світлана КОСТЬ

Начальник фінансового відділу
виконавчого комітету міської ради

 Марія ГУРАЛЬ

Секретар міської ради

 Христина СОРОКА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення 56 сесії міської ради «Про внесення змін до Програми забезпечення прав дітей та молоді Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення сесії міської ради підготовлено на виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», спрямований на виконання органом місцевого самоврядування своїх повноважень у реалізації державної політики у сфері освіти, досягнення високого рівня освіти Рогатинщини, відповідно до сучасних потреб суспільства і кожного громадянина щодо якісної освіти, яка забезпечує повноцінний розвиток кожної дитини і її успішну інтеграцію в українське суспільство та європейську спільноту, всебічне виховання і розвиток вразливих груп учнівської молоді, розробленні і виконанні відповідних регіональних програм.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою підготовки рішення є внесення змін до Програми розвитку забезпечення прав дітей та молоді Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням 18 сесії міської ради VIII скликання від 23 грудня 2021 року №3863, для виділення коштів, що дасть змогу здійснити заходи для створення особистісного розвитку і творчої самореалізації дитини, забезпечить виконання комплексів взаємопов'язаних проектів із визначенням шляхів їх реалізації та фінансування.

3. Правові аспекти.

Конституція України;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про охорону дитинства»;
Закон України «Про освіту»;
Закон України «Про повну загальну середню освіту»;
Закон України «Про дошкільну освіту»;
Закон України «Про позашкільну освіту».

4. Фінансово – економічне обґрунтування.

Реалізація даного рішення потребує залучення додаткових коштів.

5. Пропозиції заінтересованих учасників.

Проект рішення не потребує пропозицій зацікавлених органів.

6. Громадське обговорення.

Не потребує громадського обговорення.

7. Прогноз результатів.

Прийняття рішення сприятиме виконанню Програми забезпечення прав дітей та молоді Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, забезпечить пріоритетність у діяльності структурних підрозділів міської ради по проведенні державної політики у сфері охорони дитинства, реалізації програм, що забезпечують поліпшення становища дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, а також створення умов для навчання і виховання обдарованих дітей.

8. Оприлюднення.

Проект рішення сесії міської ради «Про внесення змін до Програми забезпечення прав дітей та молоді Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради у розділі «Документи» - «Проекти документів» - «Проекти рішень сесій» - «Проекти рішень чергового засідання сесії міської ради».

Відповідальний за підготовку

В.о. начальника відділу освіти

Василь ТРАЧ

11 грудня 2024 року